



剧情

他从客机卫生间挖洞潜入货舱偷现金,下机时叫来救护车并躲过安检逃之夭夭。

法国安提列斯航空公司的一架航班日前在加勒比海的万米高空发生离奇盗窃案——当客机起飞之后,一名未透露姓名的“法国神偷”谎称身体不适,躲入客机卫生间长达40分钟,其间他设法在卫生间的墙壁上挖开一个小洞,接着从小洞潜入客机后部货舱内,对一家美国保安公司负责押运的3袋总计120万欧元现钞展开了疯狂洗劫,最终因“人手有限”偷走了17.2万欧元。让人难以置信的是,尽管飞机上发生如此惊人的盗窃案,但所有机组人员却始终一无所知!

现实版《11罗汉》 万米高空偷走巨款

准备

利用上厕所打掩护

据报道,这一惊天盗窃案发生在法国安提列斯航空公司一架ATR-42型客机航班上。3月2日,这架满载着乘客的客机从位于东加勒比海上的法国瓜德罗普岛起飞,准备飞往加勒比海东北部由法国与荷兰共同拥有的圣马丁岛,总航程大约40分钟。客机上除了乘客和机组人员之外,在客机的货舱内还有3个装满现金的大袋子,其中一批是由总部位于美国弗吉尼亚州里士满市的“布林克斯”运钞保安公司负责押运的现金欧元钞票,其总面值

高达120万欧元。

客机起飞后不久,一名法国男性乘客就声称自己身体不适,然后走进客机卫生间,并将自己反锁在卫生间里。而在随后40分钟左右的航班飞行期间,该乘客大部分时间就一直呆在卫生间里。由于飞行时间并不太长,空姐等机组人员对此均没有在意。但令所有人做梦也没有想到的是,该男子实际上竟是一名胆大包天的“神偷”,他利用“上厕所”做掩护,设法潜入客机货舱内,然后对货舱中的120万欧元现钞展开了疯狂洗劫!

逃跑

躲过安检逃之夭夭

尽管飞机上发生了如此惊人的盗窃案,但所有机组人员却始终一无所知!得手之后,该名“神偷”顺着原路返回客机卫生间,并将刚才拆下来的卫生间隔板重新装好,使之看上去和原来几乎没有有什么区别。随后,该名“神偷”仍装作身体不适走出卫生间,而此时客机正好也即将准备降落。在下飞机之前,该名“神偷”对一名空姐称,自己的“病情”十分严重,并要求空姐为他叫来一辆救护车。

然而据目击乘客称,当救护

车到达之后,该男子却声称自己“突然感觉好多了”,然后大摇大摆地步行走出了机场。就这样,该名狡猾的“神偷”顺利地躲过了正常情况下普通乘客所必须接受的严格安检,身携17.2万欧元巨款逃之夭夭!直到客机降落之后,清洁工无意中注意到,客机卫生间内散落着数捆现钞,于是通知了警方。而闻讯而来的警方进行全面检查后,这才目瞪口呆地发现,客机货舱钱袋中的120万欧元现钞少了17.2万欧元!

作案

潜入货舱偷走巨款

据警方透露,该名“神偷”是一名常住在瓜德罗普岛的法国籍男子,警方没有透露其姓名,而与他同时登机的还有另一名女子。根据犯罪现场留下的种种线索,警方对该“神偷”犹如变魔术一般的作案经过进行了推测——当该名“神偷”进入卫生间后,他利用某种工具移开了卫生间墙壁上的几块壁板,设法在墙壁上挖开一个小洞。随后,他从这个小洞钻进了飞机的设备层,并最终潜入

客机后部货舱内。

警方称,该名“神偷”有备而来。成功地进入货舱之后,他并没有翻动货舱内的其他物品,而是直奔那3个装有120万欧元现钞的钱袋,然后肆无忌惮地对之展开了疯狂洗劫!该名“神偷”贪婪地将成捆的现钞塞进自己的衣服口袋中,但由于“人手有限”,他显然无法将所有现钞全都收入囊中。该名“神偷”最终偷走了17.2万欧元的现金钞票!

结局

人赃至今下落不明

据悉,案发后,警方立即在机场的行李抵达大厅拦住了那名与“神偷”一同登机的女乘客,并对她进行问话。然而,该名女乘客声称她也对刚才发生在客机上的盗窃案毫不知情,而她也压根不知道那笔现钞的去向。据该名女乘客交代,她对同伴了解不多,只知道对方是一名常年住在瓜德罗普岛的法国人。据悉,目前法国警方已经对此案展开全面调查,但警方仍未找到该名“神偷”的踪迹,而那笔赃款

的下落也依然是个谜。

据悉,这一惊天盗窃案震惊了整个法国,媒体惊呼,这简直是一桩堪比经典好莱坞大片《11罗汉》中情节相媲美的“完美劫案”!警方调查人员怀疑,此案中“神偷”很可能得到了运钞公司或者航空公司的“内鬼”协助,并事先为盗窃案做好了准备工作,否则他不太可能正巧知道客机货舱中有一笔巨额现钞,也不太可能正巧对飞机卫生间通往货舱的复杂内部结构了如指掌。综合

相差30岁 相差20多厘米 灰姑娘童话破灭



昔日两人恩爱照片

五年前,罗马尼亚穷家女莫妮卡与名列富豪榜的电讯大亨伊里内尔·科伦贝亚努邂逅,短短一个月后闪电奉子成婚。一段穷家女嫁入豪门的灰姑娘故事,顿成人们茶余饭后的话题。五年后,莫妮卡以难忍丈夫出外偷吃,申请与丈夫离婚,现正争取女儿的抚养权。“年度离婚案”再为罗马尼亚人增加许多谈资。

情浓

认识一个月 闪电成婚

美国媒体3日报道,2006年6月,19岁的莫妮卡刚刚高中毕业,青春靓丽的她与当年49岁的单身富豪科伦贝亚努结识,马上打得火热,一个月后,成功获科伦贝亚努求婚,两人闪电奉子结婚。

两人的盛大婚礼在电视上现场直播,超过250万人收看,当莫妮卡拿出验孕工具证明自己已怀上科伦贝亚努骨肉时,收视率达到顶点,也注定两人会成为罗马尼亚最受瞩目的夫妻之一,两人的生活被放在传媒的显微镜下。一个电视真人秀节目不断追访这段高调夫妻婚后的生活,从他们逛公司,以至上烹饪班等都诸人前,两人也乐此不疲。

情断

被丈夫赶出大宅

可是激情转眼变淡。三年前,莫妮卡与科伦贝亚努分居,搬出了奢侈豪华的别墅,当时她的理由是别墅离首都太远不方便。但其间传媒多次报道指夫妇二人各自去偷欢。其中一次科伦贝亚努搭上两名脱衣舞娘,偷吃时被舞娘拍下短片,在报章上热传。2010年,莫妮卡带着女儿出走美国,希望重上天桥,重拾事业。

上周,莫妮卡入禀罗马尼亚法院申请离婚,有传科伦贝亚努多次出轨是离婚的导火线。法院准许两人离婚后,莫妮卡在3月2日随即被逐出科伦贝亚努位于罗马尼亚首都加勒斯特的豪宅。莫妮卡以不相信丈夫能做个好爸爸为由,正争夺四岁女儿伊琳娜的抚养权,但科伦贝亚努反过来以莫妮卡住在美国、女儿未能适应美国生活为由,向法院申请禁制令,已获准暂时照顾女儿。

这段灰姑娘故事在罗马尼亚惹来街谈巷议,无论是在公交车上,在办公室,还是在厨房里,都是热门话题;从算命先生、鞋子设计师到政客,纷纷亮相接受传媒采访,谈论这个“年度离婚案”,议论两人的抚养权官司。一位民众在接受采访时说:“这场离婚案就像是一场足球比赛——穷人对富人,高个对矮个,男人对女人。”但公众大多同情科伦贝亚努,认为他是被拜金的莫妮卡欺骗。

这对年龄相距30岁的夫妻,女方足足1.85米高,男的只有1.6米高,两人似乎注定有距离。

»人物介绍

穷家女模特

现年23岁的莫妮卡出身罗马尼亚东北部一个穷困家庭,上有长姐下有妹妹,三姐妹随后都踏入了模特圈。2005年,刚满18岁的她就以美貌征服了罗马尼亚,她被罗马尼亚版《男人装》杂志评选为最性感女人,更一跃成为罗马尼亚超模。也有媒体称莫妮卡这一称号是科伦贝亚努花钱买来的。综合

日本外相非法接受政治献金

影响:政治前途蒙上阴影

日本外务大臣前原诚司4日承认违反法律接受一名旅日外国人的政治献金,就这起事件作出道歉。

在野党自由民主党议员要求首相菅直人撤除前原的职务。一些政治分析师和日本民主党成员说,这起丑闻可能影响前原的政治前途。

承认收钱

前原4日在国会参议院预算委员会会议上接受自民党议员西田昌司质询,承认接受一名旅居日本外国人5万日元(约合610美元)捐款。

我打算归还这笔钱,修正政治资金报告,”前原说。

在会后的新闻发布会上,前原就这起事件道歉。我感到十分抱歉,”他说,这完全是我的责任。”

为防止外国势力影响国内

政治,日本《政治资金规正法》禁止政界人士接受外国人或外国企业捐款。

前原承诺就事件展开调查,我打算在调查整起事件后再决定采取何种行动”。不过,他并未谈及可能采取的行动是否包括辞职。

否认故意

按日本共同社说法,向前原捐款者是一名72岁的旅日韩国女性,在京都市经营一家烤肉店。自民党议员西田昌司说,前原4年间接受这名女性20万日元(2440美元)政治献金。

这名女性告诉共同社记者,自己在前原上中学时便已认识他。前原一家搬到她居住的社区后,经常光顾她的烤肉店。

她承认自己在过去数次选举中支持前原。我向他提供支

持,但不知道这样做违法,”她说,没人让我这样做,我也没有打算谋求好处。”

影响前途

一名不愿公开姓名的民主党高级官员说,如果前原在明知接受外国人捐款违法的情况下这样做,他可能被迫辞去议员职务。然而,即使是无心之过,他也不可能不得不放弃内阁职务。

西田昌司要求首相菅直人撤除前原的职务。但菅直人4日告诉媒体记者,前原已就这起事件向他道歉,他将等待前原的“自查”结果,前原先生有必要自己展开调查,把事情解释清楚”。

按共同社解读,前原违法接受政治献金给自己的政治前途蒙上阴影,同时让菅直人多了件头疼事。

林昊(新华社供本报特稿)



日本外务大臣前原诚司